

ΕΝΙΑΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
ΔΗΜΟΚΡΑΤΕΙΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΘΡΑΚΗΣ



Απόφαση του Δ.Σ. του Συλλόγου.

Η κυβέρνηση για πολλοστή φορά περικόπτει την ανεπαρκή χρηματοδότηση των πανεπιστημίων, περιορίζει δραματικά τις πιστώσεις για συμβασιούχους διδάσκοντες, καθυστερεί εδώ και χρόνια τον διορισμό εκλεγμένων μελών ΔΕΠ, τελικά οδηγεί η ίδια τα πανεπιστήμια σε αδυναμία λειτουργίας τους. Ο νέος νόμος 4009/2011 που συναντά την αντίθεση της συντριπτικής πλειονότητας της πανεπιστημιακής κοινότητας, οδηγεί στην υποβάθμιση του επιπέδου σπουδών, στην μετατροπή των πανεπιστημίων σε κέντρα κατάρτισης, στην πλήρη μετάλλαξή τους σε ανώνυμες εταιρείες, στην υποταγή τους στις ερευνητικές ανάγκες της αγοράς, στη έμμεση εισαγωγή διδασκτρων και στις προπτυχιακές σπουδές, επιβαρύνοντας ακόμα περισσότερο οικονομικά τους φοιτητές και τις οικογένειές τους.

Η κυβέρνηση με την γενικότερη πολιτική της καταλύει το κοινωνικό κράτος –βασικός πυλώνας του οποίου είναι η Παιδεία- και οδηγεί το συντριπτικά μεγαλύτερο τμήμα της ελληνικής κοινωνίας σε κοινωνικό και οικονομικό αδιέξοδο. Οι πανεπιστημιακοί δάσκαλοι και τα πανεπιστήμια αντιμετωπίζουν την ίδια πολιτική λιτότητας, περικοπής μισθών, κατάργησης δικαιωμάτων, απολύσεων, που αντιμετωπίζουν και όλοι οι άλλοι εργαζόμενοι στη χώρα. Οι περικοπές μισθών και επιδομάτων, εξαθλιώνουν τους συναδέλφους, ειδικά των χαμηλών βαθμίδων, και αυτούς –τους συντριπτικά περισσότερους- που ζουν αποκλειστικά από τον μισθό τους.

Ο Ενιαίος Σύλλογος Διδακτικού και Ερευνητικού Προσωπικού Κοινωνικών και Ανθρωπιστικών Επιστημών του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης ως μια μορφή αντίδρασης στις πολιτικές αυτές συμμετέχει στην 48ωρη γενική πανελλαδική απεργία της Τετάρτης 19 και Πέμπτης 20 Οκτωβρίου 2011. Το ΔΣ του Συλλόγου καλεί όλες και όλους τους συναδέλφους να συμμετάσχουν τόσο στην 48ωρη απεργία, όσο και στα συλλαλητήρια που διοργανώνονται στις πόλεις όπου εδρεύουν Τμήματα του Πανεπιστημίου μας



Το Δ.Σ. του Συλλόγου, Αλεξανδρούπολη 18-10-2011.